

Свою работу после реконструкции впервые с 2013 года возобновил музей сирийского города Алеппо, который является вторым самым знаменитым и крупным после музея Дамаска. Как сообщили в Министерстве туризма арабской республики, восстановление музея осуществлялось при поддержке Программы развития ООН и правительства Японии. В хранилищах музея находится не менее 50 тысяч артефактов, которые в разгар войны были перевезены в Национальный музей в Дамаске. В музее Алеппо действуют пять отделов, посвященных доисторической эпохе, древней Сирии, классическому искусству, исламскому периоду и современному искусству.